



Торжественное мероприятие в честь 100-летия ВЛКСМ состоялось в Центральном районе г.Минска

26 октября 2018 года во Дворце детей и молодежи прошло торжественное мероприятие в честь 100-летия ВЛКСМ.

Ветеранов комсомольского движения поздравил глава администрации района Дмитрий Петруша. Дмитрий Викторович обратился к присутствующим с приветственным словом, поблагодарил активистов молодежного движения, ставшего символом эпохи, а молодому поколению дал наказ чтить и сохранять традиции, активно участвовать в жизни района и города, быть патриотом своей страны.

В ходе мероприятия глава района Дмитрий Петруша и заместитель главы Анна Маевская вручили в честь праздника заслуженные награды Центрального районного комитета ОО БРСМ за активную общественную работу с молодежью, а также тем, кто продемонстрировал высокие результаты в работе по итогам третьего трудового семестра. Так, диплом вручен лучшей первичной организации среди работающей молодежи - РУП "Белтелеком"



Source URL: <https://mpt.gov.by/node/3710>